



发烧20多天未重视 他右肺烂了个鸡蛋大的洞

不少人认为感冒发烧不是什么大事,所以不会轻易上医院,最多自己吃点药。但有时还不能小看感冒,市区的李先生(化名)因为感冒未及时治疗,持续发烧20多天,最后转成了肺脓肿,右肺上都烂了一个鸡蛋大的洞。

记者 徐霖 通讯员 董龙江

壮汉感冒转成大病

李先生41岁,是一名司机,工作相对辛苦。20多天前,他患了重感冒,不仅咳嗽、乏力而且出现了发烧的症状。但由于工作比较忙,加之正值壮年,李先生也就没有重视,开始没有治疗。后来扛不住了,就到家门口的小诊所挂了几天水。但是,几天水挂下去,症状一点没有好转,相反体温越来越高,咳出的痰也越来越多,最后痰里还带着一股腥臭味,并带有血丝。

这下子,李先生才重视起来,在家人的陪同下来到市人医呼吸科就诊。痰里带腥臭味,是肺脓肿的一种典型症状,我们怀疑是患上了肺脓肿,立即将其收治入院。市人医呼吸科主任卢慧宇介绍。

肺脓肿并不常见

入院后的CT检查证明了卢慧宇的判断,CT片显示,在患者的右肺上部有一个鸡蛋大小的白色空洞,这里就是病灶所在。就是说患者肺里这一块地方发炎化脓了,通俗地说,这里的肺组织已经坏死,烂了一个空洞。坏死的肺组织进入痰液,这就是患者痰中有腥臭味的原因。肺组织死后,血管失去肺组织的支持,就会形成血管瘤而破裂出血,这是其痰中带血的原因。

据了解,在过去医疗条件较差时,肺炎长时间不治,有可能转变为肺脓肿,但随着生活条件的提高及医疗条件的改善,现在因感冒等原因造成的肺脓肿的病人已经不多见,大部分人是因为肺结核、肺癌出现肺脓肿这一并发症。因为这种病比较少见,卢慧宇还特地制作了一个课件,给医学生上了肺脓肿这一课。

小病也要重视治疗

卢慧宇介绍,肺脓肿在呼吸科的疾病中,应当算是一种重病,一般要治疗两至三个月甚至更长的时间。一般情况下,通过用抗生素治疗,化脓部分可以慢慢恢复,但如果三个月以上还没有好转,那么就要进行手术治疗了。

据介绍,从这名患者的情况考虑,可能是因为扁桃腺炎、鼻窦炎等产生的脓性分泌物进入肺部,或是肺炎发展引起了肺脓肿。一些人口腔、鼻、咽手术后的血块,或是不注意个人卫生,齿垢、呕吐物也能成为肺脓肿的诱因。此外,皮肤创伤感染、疔、痈等,也有可能造成血源性的肺脓肿。

因此对于小病,我们也不能忽视,感冒发烧如果时间较长,一定要到正规医院诊治。而如果咳嗽时间较长,就更要注意了。卢慧宇说。

人行红绿灯倾倒瞬间 巡警冲上去支撑十多分钟

记者 钱宏斌 通讯员 生宝

本报讯 10晚8时许,姜堰城区名人国际小区路口西北侧的一个人行红绿灯,发生倾斜倒地的瞬间,路过的巡警和巡防队员眼疾手快,冲上去合力支撑10多分钟,化险为夷。

据姜堰城区名人国际小区68岁的居民老李介绍,当晚,他吃过晚饭,陪同老伴外出散步,行至事发路口,看到路口西北侧的一个人行红绿灯向路中倾倒,眼看就要砸到行人和摆地摊的老太。一名路过的巡警和两名巡防队员眼疾手快,几乎同时冲上去,肩扛手撑牢牢撑住灯柱。其间,一位路人加入支撑行列。十多分钟后,抢修人员赶到,仔细检查发现,红绿灯是由于底座锈蚀严重,不堪重负从而折断。抢修人员切断电源,接着在巡警等人的帮助下,慢慢放倒红绿灯灯柱,搬到路边,排除了安全隐患。

姜堰巡特警大队二中队黄警官说,当晚,他带领巡防队员钱江等人,恰巧巡逻经过事发路段,看到人行红绿灯往下倒,本能地大喊,快,人行红绿灯要倒。随后,他和两名巡防队员迅速跑过去,用手撑,用肩扛,才稳住红绿灯。接着,他们请路人拨打姜堰红绿灯管理部门的抢修电话,合力支撑10多分钟,抢修人员赶到化险为夷。

女子跳河自杀 民警机智救人

记者 宋燕 通讯员 钱晓春

本报讯 一位年轻女子因情感问题上思念几年未见到的女儿,一时想不开跳河自尽,幸好被赶到的民警救了上来。

不好了,一个女的跳到河里了,快来救人啊!4月13日下午,兴化市英武派出所接到群众报警后,立即赶往现场。处警民警华晨说,当时这位女子已经到了河中央,只有头露在外面。任凭岸边人怎么喊,她就是不答话。

有什么事上来说啊,没什么解决不了的事情。民警一边安慰,一边寻找救人的最佳方法。民警说,这条河离地面距离有一米多高,河水不浅,如果直接跳下水去救人,可能会让女子情绪更加激动,而且民警都是旱鸭子,万一在水中发生纠缠,后果不敢想象。他们从车中拿出绳索扣上救生圈,准备找机会下河营救。

据了解,女子姓成,35岁,前些年离了婚后,一直没能见到女儿的面,十分想念女儿。民警得知该女子因感情问题和思念女儿企图自杀后,灵机一动。你先上来,我们帮你找女儿。也许这句话触动了女子,她转过身跟民警对话:我要见我的女儿,我都几年见不到她了。你不上来怎么见呢?快点上来,我们带你去见她。民警劝慰她。

民警的话起了作用,女子情绪稳定了许多,慢慢朝岸边走来。民警伸出手,一把抓住女子的胳膊,合力将她拉上了岸。

点开 校讯通 发来的信息 银行卡瞬间被盗刷6000多元

记者 顾和平 通讯员 顾军 严跃兰

本报讯 当家长的,最操心的是儿女。贵州某市一小学校长来到我市进行交流学习期间,手机上收到一则校讯通发来的信息,他点开校讯通链接,银行卡瞬间被盗刷。

周先生是贵州某小学校长。前不久,周先生来到我市交流学习。出门在外10多天了,难免不惦记着家里。

4月12日,周先生收到一条短信:周某某家长您好!最近您的孩子上课经常注意力不集中,以及作业有抄袭同学的习惯,请监督并下载我校校讯通,附链接。

周先生很不放心家中的孩子,就随手点了所谓校讯通信息中提供的链接。

随即周先生收到手机短信提示,他的银行卡分三次被盗刷走6999元。

周先生知道自己上当了,随即到海陵城南派出所报案。

城南派出所民警严跃兰说,近日,以校讯通为名的点击链接查看孩子在校学习情况和学校评语的虚假短信诈骗案多发,有的短信甚至对学生直呼其名,具有

很强的欺骗性,泰州已有多名家长被骗。

严跃兰分析,短信实际上并未通过校讯通平台发送,用户一旦点了链接,木马病毒立刻植入手机,就会导致用户信息泄露,拦截手机短信,网银密码、短信验证码等被木马盗取后,骗子就可以盗刷银行卡。

相关新闻

民警教你一招

其实,类似的诈骗短信真是不少,除了校讯通成绩单之外,还有聚会相册、奖品兑换等短信内容,甚至前段时间还有部分市民收到引诱机主点击,捉奸视频链接的病毒短信。

因此,收到带链接的短信,千万不要点击!如有疑问,家长应向学校和亲友多方核实。若不小心点击网址,要立刻将手机断网,解除网银绑定,刷新杀毒系统。如发现被骗,请马上拨打110电话报警。

热烈祝贺国联人寿保险股份有限公司泰州分公司盛大开业

国联人寿保险股份有限公司是由无锡市国联发展(集团)有限公司等10家大型国有、民营企业共同发起设立的全国性寿险公司。公司总部位于江苏无锡,注册资本20亿元人民币,2014年12月26日由中国保险监督管理委员会批准成立。

公司已开发了70款产品,产品覆盖人寿保险、年金保险、健康保险、意外伤害保险等多个领域。公司积极打造便捷、专业、亲和、互动的服务理念,通过专业高效的95570和4008-888-000客户服务专线、安全快捷的企业互联网站、完善的销售服务网络为客户提供专业、优质的服务,累计承保客户数68737人,累计承保风险总额超过161亿元。有效发挥了保险的经济补偿、资金融通和

社会管理功能,树立了良好的企业形象。

公司迄今已完成了江苏分公司、无锡分公司、南通分公司、徐州分公司、江阴支公司、宜兴支公司的设立及泰州分公司、盐城分公司的筹建。

公司通过个人营销、直销、银行代理、网销等多渠道的销售体系和全生命周期的产品体系,建立了服务和满足消费者需求的完整架构。公司注重产品和服务创新,在第十届中国保险创新大奖评选中,康无忧B款重疾保障计划荣获2015年度最具市场潜力保险产品奖。公司还荣获江苏省互联网金融最佳创新实践奖、2015无锡金融业全口碑社会公益奖、无锡市2015年度金融改革与创新奖等奖项。

公司愿景:成为资产优质、发展健康、特色鲜明、富有责任感和良好成长性的新型保险公司。

公司使命:推动价值实现,铸就社会和谐

公司核心价值理念:诚信、稳健、规范、创新

经营理念:客户为先,责任为重,专业专注,共创共赢

服务理念:便捷、专业、亲和、互动

人才理念:柔性引才、合理用才、科学育才、用心留才

大事记

2015年12月10日,江苏保监局下发《关于同意国联人寿保险股份有限公司筹建泰州分公司的通知》(苏保监筹建[2015]107号)。

2016年3月15日,泰州分公司完成筹备工作并顺利通过江苏保监局验收。

2016年3月22日,江苏保监局下发《关于同意设立国联人寿保险股份有限公司泰州分公司的批复》(苏保监许可[2016]293号)。

2016年3月29日,泰州市工商行政管理局颁发了营业执照。

2016年4月6日,国联人寿泰州分公司举办开业庆典。

公司地址:泰州市海陵区济川东路99-106号1-2楼 电话:0523-86595570
传 真:0523-86595577 全国统一服务热线:95570或4008-888-000